

“我比你大12岁”

妻子临终前对丈夫坦白,她为此内疚了50多年

“她在临终前23天告诉我,她比我大12岁。”20日下午,在重庆渝北区龙溪花园新村的一个普通客厅里,78岁的老人谭发明望着妻子吴玉珍的遗像对记者提起此事。他知道这个隐瞒了55年的秘密后,只淡然地对老伴儿说:“过去的事情就不要再提了。”

这句话看似轻描淡写的话,展现的却是真爱。

丈夫的这句话让吴玉珍如释重负,4月12日安详地去世。

“我其实比你大12岁”

3月20日早上,枇杷山正街一间小小的一居室里,78岁的谭发明老人摸索着把饭给老伴儿吴玉珍递到床上,看着老伴儿慢慢把饭吃完。

吴玉珍3月8日晚上起夜时不小心摔伤,从此就不能下床了,生活起居全靠丈夫照顾。

“明儿……”吃完早饭,吴玉珍虚弱地躺在床上,喊了几次丈夫的名字,后面的话却始终没说出口。

等谭发明把碗筷收拾妥

当,坐到床沿上,吴玉珍突然开口:“明儿,我是戊午年生的,我其实比你大12岁!”吴玉珍说完,望着谭发明默默地流泪。

看着妻子自责的样子,谭发明心中一酸,握着老伴儿的手说:“玉珍,过去的事情就不要再提了,早就已经过去了。”

吴玉珍没想到,自己辛苦隐藏了50多年的秘密,丈夫竟轻描淡写地原谅了自己。

心疼老伴儿内疚50多年

谭发明和吴玉珍没有子女,平时靠干女儿韩女士一家照顾。谭发明的干外孙女刘美萍说,今年3月31日,吴玉珍老人入院后,谭发明老人也住进了老伴儿对面的病房。可是,谭发明老人总是守在老伴儿床前,只要老伴儿清醒,两人先深情地抱一抱,然后再互相亲吻两边的脸颊。“老人结婚都50多年了,还经常拥吻,一直像热恋一样。”

谭发明告诉记者,妻子比自己大12岁,他20年前就察觉到了。因为妻子比他老得快,但他从没在乎过,也不想知道其中的真相。没想到,这

竟妻子的一块心病,病重时才鼓起勇气向他坦白。

“她一直不敢说出真相,始终认为我会因为年龄上的差距离开她,其实她多虑了,真心相爱的两个人,年龄绝对不是距离。”谭发明说,自己反而心疼老伴儿内疚了50多年。

妻子是个可怜的女人

谭发明回忆,1953年他在文化馆学唱队当学员,在文化馆里,他认识了当时也在文化馆里学习速成识字法的吴玉珍。

谭发明说,吴玉珍自称也生于1930年1月,比同年12月生的谭发明大。两人相识后,谭发明逐渐了解到吴玉珍有过两次婚姻,还先后有四个孩子,但小孩都夭折了。

认识了谭发明后,吴玉珍一个人离开潼南老家,来到重庆卖香烟。

吴玉珍向谭诉苦,自己在老家还有个丈夫,但感情不好,过不到一起去。谭发明告诉记者,当时他打听到吴玉珍的情况,“开始对这个可怜的女人充满了同情。”

不久,吴玉珍和丈夫离婚。1957年,两个相爱的人结婚了。

糍粑留两月给丈夫吃

“她对我好得没话说,端午节人家送她一块糍粑,她自己舍不得吃,放了两个月等我回家给我吃。”老人回忆,灾荒年间,谭发明为了养家到綦江打建筑零工。当时正好遇到端午节,有人送吴玉珍一块糍粑,吴玉珍一直舍不得吃,一心想把糍粑留给丈夫。

两个月后,等谭发明回到重庆,妻子高兴地拿出那块糍粑。

“上面裂满了口子,霉菌都长了好几层,早就不能吃了。”谭发明说,其实糍粑放了几天就霉了,老伴儿为了让自己尝一口,把糍粑拿到太阳下晒了一遍又一遍。

谭发明说,妻子不仅给他留糍粑,凡是好吃的都给他留着,甚至放坏了老伴儿都舍不得自己吃,总是饿着肚子。

提起这些往事,谭发明老人再次掩面哭泣起来。

据《重庆晨报》

巨人应聘保安要10万年薪



21日,大康叫来景区几名保安集训

日前,身高2.25米的河南巨人康大康到广东佛山市三水荷花世界应聘保安队长,许多市民慕名到荷花世界一睹巨人风采。21日上午,大康面试在荷花世界总经理陆廷力办公室进行。大康表示他是“稀有资源,要求年薪10万元”。面对这个“天价”年薪,聘请方表示仍需郑重考虑。 据《南方都市报》

公众聚集场所 拟强制买火灾险

实施十年的消防法由最高立法机关正式启动修订审议程序。草案拟通过法律手段推行火灾公众责任保险制。

6年前,九届全国人大常委会曾对消防法进行执法检查,此后即提出修改建议。昨日,十一届全国人大常委会第二次会议开始审议该法修订草案,这是新一届全国人大常委会审议的首部法律草案。

针对火灾群体死伤补偿不到位的问题,草案引入了保险制度,规定“公众聚集场所和易燃易爆危险品生产储存运输、销售企业,应当参加火灾公众责任保险。”

对此全国人大内司委认为,该制度可及时化解火灾后经营者因赔偿而造成的经营不稳定,或因无力赔偿而带来的社会不稳定。此外,通过调节保险费率,还可提高经营者整改隐患的积极性。

内司委同时指出,引入该制度应尽快拟定具体办法,建议草案增加“火灾公众责任保险的具体办法由国务院另行制定。”

消防法对消防违法行为的处罚设置了“限期整改”等前置条件,而草案取消了前置条件,执法部门可直接处罚。

据《新京报》

闪婚夫妇 离婚后谈恋爱

没有任何纠葛,这对小夫妻麻利地办完离婚手续,拿到了枣红色的离婚证书。突然,前老公转身对前老婆说:“今天你妈做了什么饭啊?中午还要不要到你家吃饭?”

“当然不要!”前老婆嘟囔着撒着娇:“你要请我吃西餐,吃完我们一起去逛公园,看电影,然后送我回家!”

离了婚还有这么多节目?前几天在福州鼓楼区婚姻登记处,这对离了婚的小夫妻引起了大家的好奇。

原来这对夫妻男的28岁,女的27岁,今年年初才结婚,两口子都是独生子女,老婆因为有一天丢了钱包,当时还是陌生人的老公,打车送她回家,两人一见钟情。2008年初,两人结了婚,从认识到办酒不到三个月。

结婚没几天,两人就发现彼此的生活习惯有很大的不同,老婆对家务活一窍不通,老公喜欢玩,几乎每天晚上玩到9点以后才回家,老婆觉得他没责任心,常常跑回娘家哭诉。

最让老公觉得受不了的是:老婆是个素食主义者,最忌讳吃牛肉,而老公几乎“无肉不欢”并且最喜欢吃牛肉,婚后两口子每吃一餐饭都要吵一架。

两口子经过几天的合计,趁现在没有负担,先离婚,从约会开始,看以后感情发展的情况再做打算。谈得好就复婚,不好就分手。 据《东南快报》

千万富翁突然死亡 5000万财产去向不明

江西安义县一个名叫周卫的人突然死亡,一周来在该县引起了极大关注。今年50岁的周卫,在安义县是个家喻户晓的人物,拥有数千万资产并有着充满传奇色彩的创业经历,平时乐善好施,备受当地人赞许。

人们惋惜大老板、大好人年富力强却匆匆离世的同时,对他的突然死亡感到十分蹊跷。尤其是周卫的家人,在处理他的后事时,发现他的巨额财产去向不明,于是向公安机关报案,并把已经入棺的遗体送交法医做尸检。

兄弟突然接到噩耗

20日,记者在安义县见到了周卫的亲弟弟周华及两个侄儿。周华告诉记者,家中五兄弟,他排行老四,周卫是老三。

14日清晨7时许,周华接到大哥的电话。“大哥说三哥不行了,我简直不敢相信自己的耳朵,他前一天还好好的,怎么突然就不行了?”大哥告诉周华,他是7时11分接到周卫妻子电话的,“开始说在抢救,后来说不行了。”

之后,周华和其他兄弟以最快的速度赶到南昌市第三医院,得知周卫送到医院时就已经死亡,死亡时间是7时许。

死亡前一晚在自己家 记者在安义县采访时发现,很多人对周卫突然死亡感到惋惜的同时,对他的死因十分关注。

周卫的家人告诉记者,3月23日,周卫因车祸骨折粉碎性骨折住院,出院时做了检查,除了骨折问题,没有检查出其他问题。4月10日出院后,周卫在家静养。

周华告诉记者,周卫死亡的前一晚住在南昌的私宅中,当时妻子、女儿、保姆都在。

巨额财产去向不明

目前,周卫的家人都沉浸在巨大的悲痛中,同时开始料理他的后事。然而,家人发现周卫的巨额财产去向不明,“除了固定资产,家中只有5000元现金和一个19000元的存折。”

据周卫生前的挚友涂先生和周卫的家人估计,周卫的财产有四五千万。

尸体送法医检查

周卫的突然死亡以及巨额财产去向不明,让其家人心生疑虑。

因此,4月16日,周卫的家人向南昌市西湖公安分局刑侦九中队报案,并将已经入棺的周卫开棺送法医做尸检。

目前,公安机关已经介入调查,周卫的家人也在等待尸检结果。

普通农民成富翁

记者20日至21日采访时了解到,周卫是地地道道的农民出身,家里很穷,他20多岁还在家务农,外号“盐菜”。

据周卫生前的挚友涂先生介绍,他和周卫属于安义县最早创业的一批人,周卫在上世纪八十年代靠搞纺织配件赚到第一桶金,成为当时安义县少有的拥有几百万财富的人。本世纪初,周卫的产业涉及地产、宾馆、制造等多个行业,成为当地拥有数千万资产的老板。

平时乐善好施

据介绍,周卫为人低调,吃穿简朴,周卫生前关系密切的一位老板告诉记者,周卫平时乐善好施,家乡修桥铺路,他总是慷慨解囊,他在全县很多地方都捐过款,是安义县公益事业捐款最多的人之一。

另外,家人整理周卫的遗物时,发现了一大堆别人向周卫借款的欠条,金额从一两百元到几千元不等,有上世纪八十年代的,也有近些年的。 据《信息日报》

砖头充“炸弹” 暴力讨薪

4月22日,广东东莞市大岭山镇新立国际农产品贸易城办公大楼三楼某建筑公司遭到“炸弹”恐吓,一名男子自称怀里抱有炸弹,要求该建筑公司林某支付4800元的工资。

经过警方及时劝导,该男子将“炸弹”交出,人也被警方带走。当警察小心翼翼地准备排爆时候,却发现“炸弹”竟是两块砖头。

昨日上午10时许,犯罪嫌疑人齐某来到东莞市大岭山镇新立国际农产品贸易城办公大楼三楼某建筑公司,他要求见该建筑公司林某,但遭到拒绝。

一名工作人员说:“当时齐某来的时候,胸前抱着一个灰黑色背包,还用绳子将背包绑在身上,他右手拿着一个东西,有一根线从右手通到背包内,有些像电线。”

“我包里是炸弹,林某再不给我钱,我就把炸弹炸了,大家一起完蛋。”林某大声叫喊着。

工作人员便报了警。接到报警后,东莞市公安局大岭山分局动用4辆消防车上百警力到现场,副局长邓良寿亲自与齐某谈判。 通过谈话,齐某告诉现场

民警,今年42岁的齐某给林某的一个工程安装门窗,但是门窗安装完后,林某却没有支付其工资,共有4800元,齐某多次找林某要钱,林某却总是以各种理由推脱。

邓良寿等现场多位领导你一言我一语的,一起开始劝慰齐某,让齐某多为家人考虑,不要一时冲动。齐某终于答应,将炸弹交出。齐某解开身上的绳子,将胸前的背包交给现场民警,就在这一刹那,早已等候在齐某身后的民警迅速将齐某抓获,抱着炸弹的民警迅速跑下楼,并乘车迅速离开现场,民警将炸弹带到空旷地带,由拆弹专家亲自将包打开,准备将炸弹引爆。民警打开包后,发现里面并非炸弹,而是两块落在一起的红砖。

目前,齐某已被公安机关拘留,公安机关将依法处理。 据《东莞时报》

白癜风新论 (第二版)
新华书店总经销, 成都学院印刷厂
电话: 0543-3353588, 3353718
网址: http://www.cn-vitiligo.com

白斑新疗法

无锡消防医院白斑治疗中心3月27日起至5月10日特邀中华医学会白斑专家黄凤珠教授来锡会诊,会诊期间细胞种植优惠50%,药费优惠10%。

皮肤白斑是黑色素细胞功能不全直到消失所致严重影响患者的外观,给白斑患者的生活、工作、恋爱、社交带来极大的心理障碍和痛苦,无锡消防白斑治疗中心率先引进新一代BY-II型白斑治疗仪,专治白斑。该仪器应用生物物理学的原理与当今传感技术、计算机应用技术相结合,使黑色素细胞快速分离与植入,从而达到快速治疗白斑的目的。

康复热线:0510-85813920
地址:无锡市惠河路44号(无锡消防医院)火车站乘2、10路公交车到锡惠公园下

脑萎缩专用药研制成功

脑萎缩中医学称为痴呆症,发病缓慢,早期症状为头痛、头晕、健膝酸软、手足麻木、尿频、尿急、行为异常、多疑、自私、说话不利索、行动迟缓等,中期症状为记忆力明显下降、反应迟钝、答非所问、喃喃自语、行走不稳、呛咳、遗尿、手足震颤,晚期已明显痴呆、智能和体能全面瘫痪、不能进食、大小便失禁、生活不能自理。

由中国中医研究院研制的唯一治疗脑萎缩专用新药——益智康脑丸(原名脑萎缩丸),填补了国内外脑萎缩治疗的空白。穿透血脑屏障,直达病灶,独具三通(通血管、通经络、通脑窍)三补(补脾、补肾、补脑)功能,生脑髓,长神经,增智力,适用于脑萎缩、老年痴呆、帕金森、脑瘫等人群。疗效彻底,无毒副作用。免费送药上门,货到付款,发放信誉卡,无效退货。

经销地址:①南京新街口第一药店(大洋百货南门旁) ②大行宫延龄巷113号
24小时咨询电话:南京025-84520367
详情请登陆:中国脑萎缩网 www.naoweisuo.cn

壮医治肾奇方获准公开 肾病、尿毒症有望康复

没用过千斤肾安宁就别说你的肾病治不好”要是早公开千斤肾安宁的组方,病也不会恶化”……这是千斤肾安宁组方公开后,首批用药患者发出的由衷感言,还有不少摆脱透析,指标恢复正常患者甚至用“绝处逢生”来形容自己康复后的心情。

千斤肾安宁胶囊是益佰制药(上市代码:600594)花费巨资开发的降低肌酐、尿素氮、蛋白尿和恢复萎缩肾脏的特效药,是国家药监局在说明书中唯一批准治疗“氮质血症期慢性肾功能不全”的药品,也是继千金妇科片、金嗓子喉宝等壮医神方之后的广西民族医药的又一巨大贡献。

为了树立患者信心,及早体验确凿的疗效,益佰制药毅然决定向大众公开千斤肾安宁的组方。现在,卫生部最新版药品标准中可以找到,上网也可以查到。患者

可以按说明自行购买中草药煎煮,也可直接到指定销售点购买成药服用。详情请登录(www.qjssan.com)

千斤肾安宁适用于六类患者:①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不超过两年的患者③肌酐、尿素氮超标的患者④激素减量,病情反复发作的患者⑤每月透析次数超过两次的患者⑥糖尿病肾病患者。益佰制药同时郑重提醒患者:肾病治疗是系统工程,时刻牢记三大注意事项,才能提高痊愈速度。可拨打400-7090006咨询

千斤肾安宁胶囊精选冬虫夏草、千斤拔等十四味珍贵药材入药,开创了奢侈珍宝药品的先河,堪称当前最昂贵的治肾药品。经大量临床验证,一般肾病1-2个疗程即可治好,慢性肾功能不全各项指标2-3个疗程恢复正常,很多患者摆脱透析,免于换肾。

专家热线025-85100391
盐城:东方红四通药店(新客站东50米,农工商超市北对面)
淮安:四福齐药房(淮海北路1号,水门桥北10米)
徐州:恒生大药房(解放南路101号)
国药准字Z20025523